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Hlavní závěry: 

1. Centrum tělesné výchovy a sportu je odborným pedagogickým pracovištěm zajišťujícím  
na špičkové úrovni výuku tělesné výchovy pro všechny fakulty VŠE. A to jak povinné, 
tak  
i volitelné. 
Dále zajišťuje zájmovou tělesnou výchovu studentů, zaměstnanců a absolventů VŠE, 
přípravu a účast studentů na akademických sportovních soutěžích. 
CTVS spravuje sportovní areál Na Třebešíně a rekreační a sportovní středisko 

Dobronice.  

CTVS rovněž zabezpečuje rekreační a sportovní pobyty pro zaměstnance VŠE a jejich 

rodinné příslušníky, spolupořádá kurzy pro absolventy VŠE, seznamovací kurzy pro 

nastupující studenty  

a další tělovýchovné a sportovní akce. 

2. Centrum tělesné výchovy a sportu plní své poslání v oblasti výuky a významně tak 
přispívá k osobnostnímu rozvoji absolventů VŠE.  Zaměstnancům nabízí širokou škálu 
možných sportovních a dalších aktivit.   
Organizací řady akcí a soutěží, a to nejen čistě sportovních, spoluvytváří pocit 
sounáležitosti  
a hrdosti studentů, zaměstnanců i absolventů VŠE. 
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Navržená opatření: 

1. Dále zkvalitňovat semestrální a mimosemestrální výuku. 
2. Rozvíjet sportovní aktivity pro zaměstnance a absolventy. 
3. Hledat vícezdrojové financování pro reprezentace VŠE v národních i 

mezinárodních sportovních soutěžích. 
4. Zajistit investice pro rozvoj sportovní infrastruktury. 
5. Rozšíření spolupráce se studentskými organizacemi na VŠE. 
6. Užší spolupráce s  podpořenými  studenty s mimořádnou sportovní 

výkonností.  
7. Rozvoj pozitivního pracovního prostředí  
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Zpráva: 

1. Úvod  
 
Centrum tělesné výchovy a sportu Vysoké školy ekonomické v Praze (CTVS) je 

pedagogickým pracovištěm pro vzdělávací a tvůrčí činnost Vysoké školy ekonomické 

v Praze, podle § 22 odst. 1 písm. c) zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o 

změně a doplnění dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (zákon o vysokých 

školách). CTVS je další součástí VŠE ve smyslu čl. 16 Statutu VŠE. CTVS není 

právnickou osobou. Jeho působnost, pravomoc a odpovědnost jsou stanoveny 

samostatným statutem, který byl Akademickým senátem VŠE schválen dne 11. prosince 

2017 a nabyl účinnosti dne 1. ledna 2018. 

 

 

2. Charakteristika a zaměření centra 
 
CTVS jako jiné pracoviště pro vzdělávací a tvůrčí činnost zajišťuje výuku povinné tělesné 

výchovy, kurzů, seminářů a školení v rámci studijních programů VŠE a dalších 

požadavků fakult.  

Odborně, organizačně a materiálně zajišťuje zájmovou tělesnou výchovu studentů, 

zaměstnanců a absolventů VŠE.  

Zajišťuje přípravu a účast studentů na akademických sportovních soutěžích. 

Poskytuje další služby zejména studentům a zaměstnancům VŠE, jakož i veřejnosti. 

Dále CTVS poskytuje vyžádané služby dalším součástem VŠE. 

CTVS spravuje tělovýchovná a sportovní zařízení VŠE svěřená mu do péče, zajišťuje 

jejich provoz pro povinnou tělesnou výchovu i zájmovou činnost v oblastí tělesné 

výchovy a sportu a zajišťuje provozuschopnost těchto zařízení za běžné pracovní 

součinnosti příslušných útvarů rektorátu a SÚZ. 

CTVS realizuje doplňkovou činnost spočívající zejména ve využívání volných kapacit 

sportovních areálů, pořádání tělovýchovných, sportovních a rekreačních akcí, pobytů, 

kurzů, školení, seminářů, poradenské činnosti a dalších aktivit z této oblasti. 

CTVS rovněž zabezpečuje rekreační a sportovní pobyty pro zaměstnance VŠE a jejich 

rodinné příslušníky, spolupořádá kurzy pro absolventy VŠE, seznamovací kurzy pro 

nastupující studenty a další tělovýchovné a sportovní akce. 

 

3. Hlavní činnosti v r. 2021 a 2022, podíl na celkových aktivitách, hlavní dosažené 
výsledky  

 
3.a Výuka 

  

Činnost Centra v letním semestru 2021 byla ještě zasažena pandemií Covid-19. Hlavní 

činnost CTVS, výuka povinné tělesné výchovy studentů VŠE v semestrálních kurzech 

byla pro letní semestr nahrazena on-line výukou, kterou zpracovali pracovníci centra po 

dohodě s vedením VŠE.  

Zabezpečit výuku online formou byla pochopitelně velká výzva. Přes počáteční rozpaky 
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se povedlo zavést efektivní výuku, která studenty motivovala k pohybu. Jednalo se o 

kombinaci připravených modulů a online vysílání. Všichni pedagogové byli vyškoleni 

v programu MS Teams v kterém byla výuka realizována.  

Doba pandemie Covid-19 byla pro studenty velmi náročným obdobím plným strachu a 

nejistoty. Zpětná vazba od studentů ukázala, že řada z nich měla zdravotní a psychické 

potíže a ztratila velkou část kondice. Online výuku tělesné výchovy a sportu hodnotili 

studenti velmi kladně, protože jim pomohla se dostat rychle znovu do kondice a plnila 

též funkci sociální skupiny a koheze. 

 

V zimním semestru 2021 a v r. 2022 probíhala výuka již prezenčně a to jak semestrální 

výukou, tak mimosemestrálními kurzy. 

Semestrální výuka 

V každém semestru CTVS zajišťuje 26 sportovních specializací 142 rozvrhových 

akcích týdně, denně mají studenti možnost účasti na cca 20 hodinách odborné výuky. 

Díky spolupráci s fakultami je výuka přístupná i pro zahraniční studenty. 

Mimosemestrální kurzy 

Mimosemestrální kurzy organizuje CTVS převážně během zimního zkouškového období 

– zimní sportovní kurzy a letního zkouškového období – letní sportovní kurzy. Kurzy, 

zejména letní, většinou navazují na semestrální výuku a rozvíjení další dovednosti a 

schopnosti v daném sportu. Doba trvání jednoho kurzu je zpravidla 7dní, záleží na 

náročnosti sportu. Konají se i zahraniční sportovní kurzy. 

Letní sportovní kurzy 

V roce 2021 byly LSK zrušeny, COVID19 

LSK 2022 proběhlo 7 kurzů. 

Zimní sportovní kurzy 

V roce 2021 byly ZSK zrušeny, COVID19 

ZSK 2022 proběhlo 8 kurzů. 

 

Výuku a provoz centra zajišťovalo 15 učitelů na PPÚ/ČPÚ + 7 DPP nebo DPČ a 8 – 12 

provozních zaměstnanců (Třebešín, Dobronice). 

 

3.b Interní vzdělávání zaměstnanců a rekreace 

 

 

 

  

 

 



 

 5 

V rámci interního vzdělávání zaměstnanců CTVS nabízelo kurzy fitness, 

regeneračního cvičení, jógy, posilování a funkčního kruhového tréninku. Kurzy 

navštěvovalo pravidelně přes 50 zaměstnanců. 

 

 

V roce 2021 z důvodu covidové pandemie neproběhla zimní rekreace pro zaměstnance 

VŠE. 

V létě 2021 proběhly tři týdny rekreací pro zaměstnance VŠE a jejich rodinné příslušníky 

v Dobronicích v celkovém počtu 280 osob s programem pro děti a cvičením pro dospělé. 

V srpnu 2021 proběhl letní tábor ve Sloupu v Čechách pro 30 dětí a následně příměstský 

tábor v Praze na Třebešíně pro 30 dětí. 

V roce 2022 byla poprvé zimní rekreace přesunuta ze střediska Mariánská na  Lesní 

boudu v Peci pod Sněžkou, což umožnilo zvýšit kapacitu na 60 osob. 

V roce 2022 byly rovněž tři týdny rekreací s obdobným počtem, letní tábor ve Sloupu 

v Čechách a příměstský v Praze na Třebešíně. 

 

3.c  Podpora duální kariéry 

V praxi začala fungovat směrnice rektora SR7/2021, na jejíž přípravě se CTVS podílelo 

a jejíž provoz garantuje.  

Tato směrnice upravuje organizaci studia pro studenty s mimořádnou sportovní 

výkonností. 

VŠE takovou normu přijala jako první VVŠ v ČR. 

Programy, které zabezpečují podporu a organizaci vrcholového sportu na VŠE jsou 

významnou pomocí pro studenty, kteří chtějí na vysoké úrovni sportovat. Tyto 

programy pomáhají zviditelňovat VŠE a spoluvytvářejí přátelské studijní prostředí a 

pozitivní obraz školy.  

 

V r. 2021/2022 bylo v programu podpořeno 17 studentů, pro rok 2022/2023 je to 32 

studentů. 

 

3.d Sportovní reprezentace, soutěže 

 

CTVS tradičně zajišťuje sportovní reprezentaci VŠE na národních i mezinárodních 

akademických soutěžích a na Českých akademických hrách.  

Studenti VŠE se účastní i světových univerzitních her. 

 

Reprezentační družstva VŠE se účastní nově vzniklých univerzitních ligových soutěží 

v Basketbale, hokeji, fotbalu, futsalu a florbalu. Tento projekt zaštítěný ČAUS a 

financovaný NSA má mimořádný potenciál stát se v budoucnu plnohodnotnou ligovou 

soutěží se studentskou fanouškovskou základnou, jak to již dnes můžeme vidět u 

soutěže hokejistů UHL. 
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Volejbalová liga VŠE 

Tato tradiční soutěž započala v r. 2022 již 10. ročník. V jejím rámci se v průběhu 

akademického roku utkávají reprezentační týmy mužů i žen jednotlivých fakult. 

 

 

3.e  Jednorázové sportovní a společenské akce 

 

Rektorský sportovní den 

Rektorský sportovní den (RD) je rozsáhlá celoškolská sportovně-kulturní akce 

organizovaná CTVS, ACR a SÚZ. Koná se po celý den. Součástí sportovního dne jsou 

turnaje ve sportovních hrách, organizované zejména na sportovištích VŠE. Organizují 

se i jiné sportovní aktivity jako například splouvání řeky Sázavy, in-line brusle, beach 

turnaj, nebo turistická vycházka v okolí Prahy.  

Nedílnou součástí rektorského sportovního dne se stal Souboj fakult, který probíhá 

odpoledne v areálu kolejí na Jarově. Zde probíhají od 14 hodin drobné sportovní a 

zábavné soutěže. Každý student svojí účastí v jednotlivých soutěžích, získává body 

pro svoji fakultu. Získávat body mohou i akademičtí pracovníci, zástupci jednotlivých 

fakult. Souboj vrcholí závěrečným kláním mezi vybranými reprezentanty fakult 

v daných soutěžních disciplínách. Vítězem pro rok 2022 se stala FM z Jindřichova 

Hradce. RD vrcholí medailovým ceremoniálem, předávání cen vítězům jednotlivých 

turnajů a předáním poháru rektora VŠE vítězné fakultě. 

Celý program probíhá za hudebního doprovodu DJů a hudebních skupin. Součástí je i 

zapojení studentských spolků do jednotlivých aktivit a jejich prezentace. 

 

Sportovec roku VŠE 

 

Anketa se vyhlašuje od roku 2016 (kromě období COVIDu 19). 

Z nominovaných, úspěšných studentů/sportovců vybírá finalisty porota v rámci soutěže 

VŠE má talent. Tři nejlepší jsou vyhlášeni na reprezentačním plese VŠE v pražské 

Lucerně. Nejúspěšnější získá titul Sportovec roku VŠE. 

 

NOB – Noční orientační běh 

Závod, kterého se každoročně zúčastní přes 100 studentů a který měl v r. 2022 60. 

ročník! 

 

Seznamovací kurzy  

CTVS spoluorganizuje seznamovací kurzy od roku 2014.  

Učitelé  CTVS jsou součástí organizačního týmu ACR a mají na starost zejména oblast 

sportovních a pohybových aktivit.  

Pravidelně se seznamovacích kurzů účastní cca 200 studentů. V poslední roce došlo 

k nárůstu zájemců na 240 a navýšení počtu kurzů. 

 

 

Další akce, na kterých se CTVS podílí: 
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Den s VŠE, Ples VŠE, Den otevřených dveří, Orientation week, Šance atd,…. 

 

 

3.f  VŠTJ Ekonom 

 

CTVS úzce spolupracuje s oddíly VŠTJ. Spolupořádají závody (NOB, Adventure race, 

žebříčkové závody OB, pořadatelství závodů ve sjezdovém, běžeckém lyžování 

různých úrovní, turnaje v šermu, turnaje - tradiční karate. …..) 

 

3.g Péče o absolventy 

 

CTVS pořádá několik kurzů pro absolventy a úzce s nimi spolupracuje i na pořádání 

akcí a závodů. 

 

 

3.h  Areály ve správě CTVS 

 

 

 Areál Třebešín 
 
Provoz sportovního areálu zajišťuje 6 zaměstnanců. Sportovní areál obsahuje 

multifunkční sportovní halu a 8 tenisových kurtů. Za normální situace slouží 

v dopoledních hodinách především výuce, odpolední a večerní hodiny pronajímá v rámci 

doplňkové činnosti.  Areál nabízí zaměstnanecké slevy, možnost rehabilitace a 

individuálních pronájmů zaměstnancům i studentům VŠE. 

Areál v semestru zajišťuje týdně 73,5 hodin výuky. 

Celková vytíženost sportovišť se blíží 100%. 
 
Sportovní areál na Třebešíně je v provozu 12let.. V nejbližší době bude nutné provést 
investici do rekonstrukce zázemí, rozvodů a dalších zařízení areálu.    
Dlouhodobým cílem zůstává dokončení areálu na Třebešíně s výstavbou tréninkové 
haly, zázemí  
a beach kurtů. Cílem je rozšířit využitelnost areálu a zajištění ekonomické 

soběstačnosti. 

 

 

 

 Sportovní a rekreační středisko Dobronice 
 

Provoz sportovního a rekreačního střediska Dobronice zajišťuje celoročně správce, 

v letní sezoně potom i externí pracovníci a v nemalé míře učitelé CTVS.  

Sezona je od konce dubna do začátku října.  

Středisko je využíváno zejména pro mimosemestrální kurzy, rekreace zaměstnanců, 

sportovní soustředění oddílů VŠTJ Ekonom Praha, kurzy absolventů, školení útvarů 
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VŠE a seznamovací kurzy prvních ročníků. Případná volná kapacita v okrajových 

obdobích je využita ke komerčnímu pronájmu. 

 

 

 

4. Výhled na další období (udržitelnost a rozvoj) 
 
V dalším období bude CTVS i nadále zajišťovat veškerou výuku tělesné výchovy a 
sportu na VŠE.  
Velký potenciál je v rozvoji vysokoškolských lig. 
Rádi bychom ještě rozšířili nabídku služeb pro zaměstnance. 
Ve spolupráci se SÚZ a ACR bude dále posunut koncept Rektorského sportovního dne, 
který bude v roce 2023 spojen s oslavami 70 let založení VŠE. 
 
Sportovní areál na Třebešíně je 12let v provozu. Vzhledem k tomu a zejména 
skutečnému stavu, bude nutné provést investici do rekonstrukce zázemí, rozvodů a 
dalších zařízení areálu.    
Dlouhodobým cílem zůstává dokončení areálu na Třebešíně s výstavbou tréninkové 
haly, zázemí  
a beach kurtů. Cílem je rozšířit využitelnost areálu a zajištění ekonomické 
soběstačnosti. 
 
Větší investici si v blízké budoucnosti vyžádá areál v Dobronicích. Rekonstrukci nutně 
potřebují kurty a pro udržení standardu ubytování bude nutné zmodernizovat chaty, 
které naposledy prošly úpravami v r. 2002. 

 

 

 

 


